

登封文化改革发展试验区总体定位确立 打造“文化圣山、功夫之都”

□晚报记者 袁建龙 通讯员 韩心泽

本报讯 昨日,记者从登封市政府获悉,作为全省8个文化改革发展试验区之一的登封文化改革发展试验区,策划规划总体定位已确立——打造“中华文化圣山”“世界功夫之都”。

试验区分文化和产业化工程两部分

中岳嵩山所在的登封市被我省确定为文化改革发展试验区之后,试验区策划规划及其总体定位就备受海内外关注。经多方征求国内外专家学者意见和精心筹划,试验区策划规划的总体定位最终确立为打造“中华文化圣山”、“世界功夫之都”。据了解,登封市文化改革发展试验区策划规划具体分为“重大文化工程策划”和“重大产业化工程策划”两部分。

“重大文化工程策划”包括“中华文化圣山铸魂工程”和“文化圣城复体工程”。“中华文化圣山铸魂工程”由中华文化圣山的“历史政治标志工程——封禅文化遗址保护、恢复和重建工程,文化底蕴工程——嵩山国学院建设工程,软实力培育工程——嵩山文化全民普及工程”3项组成。“文化圣城复体工程”策划由“圣城复体的龙头工程——以中岳文化苑为主体的东部文化生态区拓展工程、圣城历史街区恢复工程”两项组成。

“重大产业化工程”策划包括“‘远者来’吸引力工程、‘可爱文化’走出去工程、功夫动漫工程、传统功夫产业升级工程”四大工程,其中“远者来”吸引力工程重点抓好“全球功夫擂台赛的筹办”和打造“少林功夫演练景观走廊”两项工程,“可爱文化”走出去工程重点实施“少林

功夫学院全球发展计划”和“少林功夫演艺全球推广计划”两个计划。

今后10年发展目标已制定

试验区还规划了未来10多年的总体发展目标,2010年,初步形成世界功夫旅游目的地,年接待游客700万人次,文化和旅游总收入43亿元,占GDP的16.5%。到2015年,建成世界功夫之都,年接待游客1000万人次,文化和旅游总收入131亿元,占GDP的23.5%,成为全市的接续产业。到2020年,全面建成以功夫产业为龙头,以佛、儒、道中国传统文化修习体验和山岳地质游憩为支撑,以文化创意产业为后续,自然和人文资源得到有效保护和永续利用的国际化文化体验和旅游观光度假城市,文化旅游产业以及相关产业增加值占GDP的50%。

郑州发放旅游券 康百万庄园迎来旅游热

□晚报记者 周炜卿 通讯员 刘伟峰

本报讯 4月25日,康百万庄园迎来大批自驾游游客,庄园内游人如织,提前迎来了五一前的旅游热潮。

据悉,自4月11日郑州旅游优惠券首发式以来,康百万庄园景区游客络绎不绝,客流量明显上升,其中以自驾游和散客最为明显,游客不仅有省内的还有石家庄、济南、菏泽、西安等地的。

康百万庄园文物所所长李春晓高兴地说:“原来游客是以团队游客为主,旅游优惠券发放之后,我们这里持优惠券的散客人数大幅上升,以前每天十多人,现在星期天一天就接待二三百人。”他说,旅游优惠券的发放,受益的不仅是广大市民,而且是游客与景区“双赢”。以康百万庄园景区为例,旅游优惠券发放之后,景区日接待游客同比增长30%左右。

据了解,旅游优惠券在郑州发放以来,巩义各大旅游景点提前迎来了客流高峰。

植一次牙一生不再植 这项高科技项目落户荥阳

□晚报记者 姚辉常 通讯员 李建安

本报讯 昨日,一项高科技人工种植牙项目签约位于荥阳的中国中部生物科技产业园。据了解,这项植牙技术全国领先。

据介绍,传统植牙以改变坏牙两侧牙齿形状的方法来植牙,而荥阳生产出的人工种植牙将用“螺丝”直接“种植”在骨骼上。“螺丝”是纳米技术生产的,是新人工种植牙项目的核心技术。荥阳的这项新技术已成熟,可以批量生产,而重庆、西安的类似技术还处于实验室成功阶段。相对于欧美国家的同类技术,它更适合东方人的体质。

据了解,传统技术植的牙需要10年左右更换一次,而新技术植的牙可让人一生不再植牙,而且可以像刷牙一样刷假牙,因而不会造成食物残存,减少有害细菌的生存。该项目集科研生产教学为一体,预计年底即可投入生产。

县市有新闻 这样联系我们		
巩义市	周炜卿	15824823666
登封市	袁建龙	13838003513
新密市	熊堰秋	13598839890
新郑市	王军方	65306568
荥阳、上街	姚辉常	13838143050
中牟县	龚一鸣	13503818685



周悟空图

面对两个男人 如果她干脆点 悲剧可能不会发生

丈夫上班,女儿上学,寂寞的小薇发生网恋。网恋情人不远千里来到登封,在挚爱自己的丈夫和钟爱自己的情人之间,她不能自拔,最终演绎出了一幕人间悲剧,发人深省。昨日,砍伤了情敌的丈夫以故意杀人罪(未遂)被判处有期徒刑五年。

晚报记者 袁建龙 通讯员 赵晓敏 杨军

丈夫省吃俭用买来电脑为她解闷

今年28岁的小薇是登封市人,丈夫陈良在一家企业打工,女儿今年4岁,正上幼儿园。虽说陈良月薪不到800元,但从不过烟、喝酒,对小薇真心实意,疼爱有加。见小薇待在家里无所事事很无聊,就省吃俭用给小薇买了一台电脑,并找人教会小薇玩电脑。

2007年4月,小薇和一个名叫“追梦”的网友网上相恋。“追梦”告诉小薇,他叫姜楠,山东省济南市人,离异,在互联网上卖游戏装备挣钱。他承诺要帮助小薇摆脱贫困生活。

2008年3月,姜楠果然来到登封市区,开办起了“梦幻游戏”工作室,并邀请小薇来任职。

丈夫砍伤“情敌”后要自杀

陈良无意中从女儿处听说妻子时常跟一个陌生男子在一起,就留心观察起来,发现妻子与过去大不一样了。在陈良的追问下,小薇如实地说了。陈良很生气,却不对妻子发作。小薇也很内疚,觉得对不起丈夫,流着泪请求陈良原谅自己。但小薇姜楠之间一直保持密切联系。

2008年11月22日下午,陈良下班回家,发现小薇不见了,就到街上买来一把菜刀,然后来到“梦幻游戏”工作室的楼下等姜楠。见到小薇,陈良说他要杀了姜楠,然后自杀。正说

着,姜楠出来了,陈良挥刀就砍,小薇拼命拉着,陈良却说:“小薇别拉我,当心伤了你。”姜楠站着没动,嘴里却说说要砍就来吧,但别伤着小薇。陈良一刀砍下,姜楠倒在血泊中。陈良掏出手机让小薇打电话救姜楠,说着反手举刀要抹脖子,小薇从后面抱住苦求,正好登封交警大队民警路过,上前夺下他手中的刀。

“情敌”写撤诉请求,求法院从轻发落

姜楠大难不死,陈良锒铛入狱。在法庭上,陈良对自己的行为称绝不后悔,“我爱小薇,为了她我什么都不在乎。可是她心太软,他接受了我却不能拒绝姜楠。我感觉最好的解决问题的方法就是杀了姜楠然后自杀,只有这样,小薇才知道我对她的爱是真心的。”陈良希望小薇不要等他,找个好人嫁了。

姜楠表示他也很爱小薇。姜楠说,他确实是想帮助小薇和她的家庭。姜楠对自己破坏了陈良和小薇的家庭幸福也很内疚。“我没想到事情会搞到这种地步,本来想把问题妥善解决后离开登封,但小薇优柔寡断,一直拖到现在,结果酿成悲剧。”姜楠说他并不怨恨陈良。他写了1000多字的撤诉申请书递交法院,恳请法院从轻处罚陈良,并对自己的过错表示深深忏悔。(文中人物均为化名)

医疗药品 基本规格:2.8x4cm 刊登时间:每周一至周五 本栏目信息在通通有网站 www.totoyou.net 同步免费发布 广告热线:63396000 67655128 24小时广告热线 63399000

大脚骨

专业微创 矫正

特邀“北京、上海”踮外翻微创专家5月1日-7日来我院亲诊手术

“大脚骨”学名“踮外翻”因遗传或穿窄鞋、高跟鞋等因素所致,久而久之容易诱发骨质增生、拇囊炎、关节脱位,使走路引起疼痛,病人无履可适,给工作、生活带来不便和痛苦,而且外形美观上也缺乏美感。

我院引进美国足外动力学系统,采用微创术一次性治疗大脚骨,矫正外翻,具有安全、损伤小、切口小、不缝针、不打石膏、愈合快、痛苦小、随做随走等优势。整个手术过程20分钟,不影响工作和学习,看不到疤痕,不影响足部美观。(节假日不休)

5月1日-7日举行大型专家亲诊手术活动,亲诊期间将进行以下优惠活动:免挂号费、会诊费、化验费、拍片费、麻醉费、检查费、一次性手术用品费。

我院技术为郑州地区指定推广单位

专家咨询热线:0371-67771333

地址:郑州市建设东路24号2楼骨科(原炮院)

乘车路线:52、50、103、302、101、104、9路公交车到炮院下车路南即到

圣·骑士润龙牌倍力乐胶囊成功登陆中原,引领男人健康新风尚!

环境污染、电磁辐射、药物残留、抽烟、压力大……加重了体内毒素的存留转化会导致肾中毒、前列腺中毒、睾丸中毒、阴茎中毒。如果这些生殖器官得不到有效清除会引起器官萎缩,失去生育能力,威胁生命。服用圣骑士之后,下身毒素被全面清除,浑身倍感轻松、舒适,摆脱了早泄、阳痿、前列腺疾病等男性的困扰。

- 本产品以排毒为主, 补养为辅。彻底清除男性体内毒素, 让男人活力十足!
- 纯中药, 无任何化学激素成分, 无毒副作用, 无依赖可长期使用!
- 早一天服用, 早一天受益! 男人排毒唯有圣骑士!

以下店面均有销售: 郑州市怀仁堂大药房(黄河服装市场东侧) 郑州市泰隆大药房(西郊群艺宫东门) 郑州市聚仁堂大药房(大学路河医附院对面) 郑州市丹尼斯二楼医药部(丰产路店) 郑州市华润万家二楼保健柜(航海路店-帝湖花园) 郑州市世纪联华一楼医药部(东风路店) 郑州市易初莲花二楼药品部(商城路) 郑州仟禧大药房(东风路金水区委对面) 天津医药公司(农业路与东风路口) 格瑞大药房(国基路西20米) 康丰大药房(金水区花园路路北) 恒源药店(柳林南大街) 复春堂大药房(商城路129号) 亚西亚商场医药部(二七广场) 华丰药店(银河路1号) 新密: 香港大厦一楼医药专柜(农业路) 上街: 宏丽超市保健柜(长途汽车站对面) 荥阳: 宏丽生活广场保健柜(701路口) 中牟: 君达健大药房(官渡购物中心对面) 巩义: 金博药店(新兴路金好来大卖场) 新郑: 新建大药房(北美汽车站对面) 登封: 美真宜超市一楼医疗保健柜(少林路东桥头) 仟禧堂各大连锁药店均有销售。

郑州市万城商贸有限公司现对全省各市、县、区诚招代理商! 咨询电话 0371-60228600

中原掀起换茶热 思邈堂 银杏青果茶

精选 13 种中药材, 专为高血压、高血脂、便秘人群研制品。

银杏叶: 降脂降压通脉。健脑润肺防心衰。 绞股蓝: 增强免疫力止咳。通络润肠降血脂。 增补气血祛心痹。

葛根: 解酒毒, 颈强止渴表热除。 桃仁: 润肠防便秘, 和血化痰防痲疾。

决明子: 降压好, 软化血管目疾消。 藏青果: 清热专治喉疾。解毒治痢防肠炎。

降压、降脂、健脑、润肠、通便、祛火

经销地址: 郑州: 紫荆山2楼医药部/丰产路丹尼斯2楼医药部/汽车北站丹尼斯1楼医药专柜/经三路世纪联华一楼保和药房/亚细亚医药部3区/黄河路五院对面同德堂大药房/商城路与紫荆山路易初莲花二楼聚龙堂/大石桥市图书馆北邻龙马科技总店/河医附院对面茂源堂/大学路丹尼斯3楼医药专柜/长江路与大学路世纪联华一楼保和药房/商业大厦医药部A区/京南大药房(客运总站南100米)/京广路与碧云路恒源亿康康分店/南阳路刘岩综合市场对面恒源药店/国基路四月天社区门口四月天社区门诊 荥阳: 绿岛时尚(司法局楼下) 上街: 绿岛时尚(雕像北30米) 巩义: 绿岛时尚(华联负一楼超市) 登封: 十全堂(嵩山广场) 新密: 电视购物中心(市委招待所对面) 新郑: 新建大药房(汽车站对面) 中牟: 绿岛时尚(新潮影院西50米)

咨询: 0371-63506962 66684049 (市内送货)

腰间盘突出、颈椎病 藏药奇方 谁用谁好

迎五一 大优惠 买6送1, 10送2, 顽固患者买12送3, 用赠品试用, 无效退货退款

黄河路李先生患腰3-4椎间盘突出、腰4-5突出、椎管狭窄、腰疼、坐骨神经痛、腿脚麻木疼痛、双腿无力、走不远路、牵引按摩、贴膏药、吃药打针, 都没任何好转, 医院建议做手术……在这焦急绝望之时, 偶然间听已康复的病友介绍“藏奇透骨灵”专治此病, 就买了12盒, 用药一周就有好转, 三个礼拜后能走五六里路, 腰疼的老毛病至今也没有再犯, 在这我衷心的感谢您药。

首都生物医学专家对“腰间盘突出、颈椎病”深入研究发现此种病难治的根源是: 椎间盘退变而出现纤维环破裂, 髓核从破裂处突出压迫神经根, 因椎间盘是人体最大无血管组织, 口服药、打针等经血液循环给药很难吸收, 牵引按摩贴膏药治表不治里造成反复难愈。

研究人员在调查拯救古法工作中发现, 西藏地区有一种叫藏奇透骨灵的药, 是根据唐代时期“月王药典”记载的秘方经精心提炼而成, 该药富含多种高原药物活性成分, 使突出物脱水萎缩, 溶解吸收, 从根本上解除对神经的压迫, 治愈后不易复发, 当地许多须腰患者用其治疗康复, 一疗程18天仅需用药6盒, 许多患者几小时就能见效, 2-3疗程康复。遂建议其走出家门参与市场, 发扬祖国传统医学, 造福国人。

骨科医师热线: 0371-66190711 地址: (儿童医院向西200米, 优胜北路与卫生路交叉口) 济福堂有专业医师治疗